

總部 2018 年 12 月份來信

台灣分團總部通訊員

袁世敏姐妹



親愛的神師、黃團長及各位工作夥伴：

在這美好無染原罪聖母慶典的日子，總部問候大家好！

謝謝你們寄來十月份的會議記錄，總部對於臺灣分團所進行的各項工作和擴軍發展感到非常興奮。看到花蓮窮人之母區團成立了一支青年支團，他們的出席率非常好，也很用心地進行擴軍的工作；臺北第七總鐸區善導之母區團的出席率也很好，總部非常樂意回覆他們的請求，總部一定為他們在三個堂區成立更多的支團和成立新支團的意向祈禱，很高興看到原住民運動日和遊行，還有他們為聖體服務員舉行年度避靜是很好的。從會議記錄上看到，臺北善導之母支團承襲王蒙席精神帶領，並且努力地付諸實行，有所成長與發展，是令人感到開心的事；臺北聖母顯靈聖牌區團也擁有一支青年支團，和不少的輔助團員。恭喜四位新當選的職員，也恭喜所有不論是新任或是續任的新當選職員，總部也為聖嘉明天主堂成立新支團的意向祈禱。

在此，也提醒各個部門，從支團開始，要進行年度計畫的會議，每一位團員的投入將有助於大家更專注於工作，更禁得起考驗。同時每個部門也要進行年度會計稽核，根據手冊，每個部門都應該要向上級部門報告財務狀況，臺灣分團的上級指導部門就是總部。

總部 11 月份的月會，有來自巴西、西班牙、新加坡、英國等國家的聖母軍來訪，同時也有來自愛爾蘭各地各個部門的聖母軍出席，神師貝德神父談到：聖母軍愛德工作的要務，每一年的十一月份，教會慶祝諸聖節，同時也是再一次提醒大家，聖母軍的首要工作就是使自己成聖，每一個人都有機會成聖。

貝德神父也提到在煉獄中的靈魂，這些在基督奧體內的成員已經無法再為他們自己做什麼，不過他們可以為我們做很多事，我們也可以為他們許多事，常常為在煉獄中的靈魂祈禱，是一件非常美好的使徒工作。我們區團最近舉行的一次避靜，神父就建議我們大家每個月為在煉獄中的靈魂奉獻一台彌撒，就我個人的經驗來說，每次我祈求他們為我代禱，他們從來不會讓我失望。

再次引用方濟杜福弟兄演講時說過的一段話：「11 月份是聖靈月，也是顯靈聖牌月。」1830 年聖女加大利納看到聖母顯現在一個橢圓形的相框中，環繞著她頭上有印著金色的字體，寫著：「始胎無染原罪的瑪利亞，我等朝向你，請為我等祈！」聖女說：就在當下，聖母媽媽的手放射出一道光，象徵著充滿恩寵的雙手，她垂下雙手，將充滿無限愛意的情懷注入代表著她聖恩的聖牌內，之後，聖女聽到一個聲音對她說：「就照著這個聖牌的方式去做，凡是佩戴這個聖牌的人，都會得到極大的恩寵。恩寵將會賜予那些滿懷著信心的人。」

在教會的歷史上，有不少原來不相信的人突然信教，因為他們從曾經受到恩寵的人那裏得到聖牌，身為聖母軍，我們很幸運可以看到透過贈與聖牌獲得恩寵的過程，因為這個聖牌的作用是毫無爭議的。我們當中每一個人都有很驚人的見證可以證明，因著這個聖牌如何軟化和打動人心。透過這個聖牌讓我們的信仰前行，讓我們的需要得到滿全，我們靠著聖牌來分享恩寵，這

也是教會所有聖事的主要依據，當我們將一個顯靈聖牌送給人們的時候，也就是藉著我們的信仰與他們拉近關係的時候。

阿根廷即將於 1 月 19 到 21 日兩天舉行亞斐蘭博逝世 60 周年的紀念日，總部也將會派代表出席這項活動；最後，我謹代表總部感謝臺灣分團的神師、團長、所有職員以及所有聖母軍的工作夥伴們，謝謝你們在 2018 年為聖母媽媽勤懇地工作與服務，你們表現優異，總部也時時為你們祈禱。在此祝福大家，聖誕快樂，也請你們記得經常為總部祈禱！

總部通訊員 瑪麗·格蘭 (2018 年 12 月 8 日)

On behalf of Concilium, I wish to thank the President, Spiritual Directors, Senatus Officers and all the Legionaries in Taiwan for working so hard and diligently in 2018 for Our Blessed Lady. You have set the bar high and are continually in our prayers.

I wish each of you a very Happy Christmas and please remember us in Concilium in your prayers.

Mary Glennon

Concilium Correspondent.